blok 1

Ik ontdek

0,123 is een kommagetal.
Voor de komma staan gehelen.

les7 Kommagetallen tot d (2)

Na de komma staan tienden, honderdsten en daarna duizendsten.

DIHIFIEL .t iEhid
113 B 1 =13,1 13 gehelen en 1 tiende
71816 2]|6 = 786,26 786 gehelen en 26 honderdsten
5/8/9 , 3 5| 8=3589358 | 589 gehelen en 358 duizendsten
Je mag overbodige nullen schrappen:
1,000 =1
0,010 = 0,01
Ik oefen
Noteer het kommagetal.
2 gehelen en 3 duizendsten 2,003 .. S5+ 6H*+2 7= 34d 620,503 .
695 duizendsten 0.625...cccc. 5d+3h+6E L0032
87 duizendsten 0,087.......... 417 d L
Noteer als breuk of als kommagetal.
M. et _ 34712 g 5,660 56
O B o, AT el e 1000 ~ 700
2o o4 .. = - 0580....... =2 - 0069
1 000 1 000 1 000
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Rangschik van klein naar groot.

0,7 7,017 7,107 0,77
......... i SR | ; SRRSO . ([ | (SRR ||\ T SR
3,17 3,107 3,017 3,071
B SR . NSRS N N | S
Vul in
Ldiimnder | 4= —= 1 d meer I'd minder | 4= = 1 d meer
0,477 0,478 0,479 8,399 8,400 8401
1,061 1,062 1,063 9,999 10 10,001
3,122 3,123 3,124 4,999 5 5,001
6,999 7 7,001 24,199 24200 24,201
Lo wg R N LT
Los op. o
65002=..6T. .+ 2E..+.24d.. 3,505=_3E..+.2%5..+.5d..
1879=_ 1FE. +..85. .+ . Fh..+.9d. 901=2F. .+.Llh.

Noteer bij elke pijl het juiste kommagetal.

5.141 5145 5,139 5,151
5.14 & 15
- I I 1 L S .
2,192 - i 2. 145 A1)
Vul in: <, > of =,
7.008 7.006 3,011 3,11 i 0,960
,UUo ..... 2 % ROX B B Seeens 5 1000 " s s
e kL 034 215 3w g
Yhm § N seesssssccce 'l OOO [ 3 ------------ 2’ 1 000 ------------ ’] 5

Teken de lijnstukken.
Lijnstuk [KL] meet 0,07 m.

Lijnstuk [MN] meet 0,007 m.
M N

Wat is het verschil tussen beide lijnstukken? Noteer in mm en in m.

..................




Ik werk zelf uit

Noteer het kommagetal.

117 duizendsten hllE o 36d L0036
1 geheel en 2 duizendsten L1002 91d L0091
872 d IBEL, i 2 gehelen en 6 duizendsten 2,006 .........

Noteer als breuk of als kommagetal.

3.056 S 203, 4 2.007

s 1.000 s ah 1.000 2N 1.000
Lo 007l 89 - 089 1321 32
1000 1 000 1000

Rangschik van klein naar groot.

6,850 7,925 0,710 1,200
.............. Ol B BB T i A s
3,98 0,634 e 7200
wes ’ 1000 L
0,634 921 < 3,98 < 7.2

................................................ T s e S e s

Vul in

1 d minder | #==_ == 1 d meer 1 dmindefif &= —= | | d meer

0,340 0,341 0,342 3.199 3,200 3,201

1,088 1,089 1,090 7993 8 8,001

2,212 2,213 2,214 2.999 3 3,001

5999 6 6,001 15,599 15,600 15,601

Los op.
24,026=..2T + AE + 2h..+.64d.. [4309=_4E +. 3t.+.24d.
1,69 = E. +. . .6%.+.2h. +.4d.  |306=_3E.+.6h.

Noteer bij elke pijl het juiste kommagetal.

2,413 2,415 2,409 2,421

2,410 2,420

................................
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Vul in: <, > of =.

Teken de lijnstukken.

Lijnstuk [QR] meet 0,08 m.
Q R

s P’y
@

Lijnstuk [OP] meet 0,008 m.
P

*——=e

Wat is het verschil tussen beide lijnstukken? Noteer in mm en in m.

....................................

Ik denk na

@ Noteer 6 verschillende kommagetallen met de getallen 0, 5, 7 en 9.

Gebruik de getallen 0, 5, 7 en 9.
Voeg geen andere getallen toe.
Gebruik 0 alleen voor de eenheden.
Gebruik de 4 getallen in elk kommagetal
juist 1 keer.

0,279 0,297 LU — 0793 0227 . -

...........................................................

Teken de lijnstukken. ‘
Liinstuk [AB] meet 0013 m. = 413 o] vam & mele= A3
g B

*—

Lijnstuk [CD] meet 0,007 m. Y o, A0 « s
CD

*+—

Wat is het verschil tussen beide lijnstukken? Noteer in mm en in m.
- o mm =..0,006..... m

wisSPEL

Speel het spel met de klas.




